



В Пуровском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении по неосторожности смерти своей сестре

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя села Самбург Пуровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 19 декабря 2012 года в селе Самбург обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своей 23-летней сестрой, нанес ей несколько ударов кулаком по лицу. Закончив избиение, брат, несмотря на то, что у потерпевший развилось сильное кровотечение из дыхательных путей, оставил ее лежащей в горизонтальном положении. В результате чего смерть женщины наступила на месте происшествия.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/759488>